
株式会社ネットワーク 採用担当

沖縄県
49%

東京都
12%

神奈川県
10%

千葉県
8%

埼玉県
4%

鹿児島県
2%

山形県
1%

茨城県
1%

静岡県
1%

福岡県
1%

北海道
1%

福島県
1%

栃木県
1%

新潟県
1%

長野県… 岐阜県
1%

愛知県
1% 三重県

1%

山口県
1%

愛媛県
1%

長崎県
1% 宮崎県

1%
未回答
2%

Q1.出身地はどこ？

沖縄県 東京都

神奈川県 千葉県

埼玉県 鹿児島県

山形県 茨城県

静岡県 福岡県

北海道 福島県

栃木県 新潟県

長野県 岐阜県

愛知県 三重県

山口県 愛媛県

長崎県 宮崎県

未回答

60分未満
46%

30分未満
35%

90分未満
10%

15分未満
5%

90分以上
3%

未回答
1%

Q2.通勤時間はどのくらい？※沖縄社員のみ回答

60分未満

30分未満

90分未満

15分未満

90分以上

未回答

電車
45%

車
36%

バイク
8%

バス
4%

モノレール
2%

自転車
2%

徒歩
2%

未回答
1% Q3.メインの通勤手段は？

電車

車

バイク

バス

モノレール

自転車

徒歩

未回答

那覇市
23%

宜野湾市
18%

浦添市
13%

沖縄市
6%

豊見城市
6%

糸満市
4%

南風原町
4%

うるま市
3%

中城村
3%

西原町
3%

南城市
3%

八重瀬町
3%

恩納村
1%

読谷村
1%

北谷町
1% 北中城村

1%

未回答
6%

Q4.現在の住まいはどこ？※沖縄社員のみ回答

那覇市 宜野湾市

浦添市 沖縄市

豊見城市 糸満市

南風原町 うるま市

中城村 西原町

南城市 八重瀬町

恩納村 読谷村

北谷町 北中城村

未回答



株式会社ネットワーク 採用担当

東京都
49%

神奈川県
27%

埼玉県
10%

千葉県
7%

栃木県
2%

未回答
5%

Q5.現在の住まいはどこ？※東京社員のみ回答

東京都

神奈川

県

埼玉県

千葉県

東急沿線
16%

東京メトロ沿線
10%

JR京浜東北・根岸線
9%

その他
9%

西武新宿線・西武池袋線
7%

JR総武線
6%

JR埼京線
6%

京浜急行線
4%

京王線・京王相模原

線・京王井の頭線
4%

東武東上線・東

武スカイツリーラ

イン…

小田急沿線
4%

JR中央本線
3%

JR東海道線
3%

JR山手線
1%

JR横須賀線
1%

JR湘南新宿ライン
1%

JR京葉線
1% JR横浜線

1%

横浜市営地下鉄線沿線
1%

未回答
3%

Q6.現在の住まいはどこ？※東京社員のみ回答

東急沿線
東京メトロ沿線
JR京浜東北・根岸線
その他
西武新宿線・西武池袋線
JR総武線
JR埼京線
京浜急行線
京王線・京王相模原線・京王井の頭線
東武東上線・東武スカイツリーライン
小田急沿線
JR中央本線
JR東海道線
JR山手線
JR横須賀線
JR湘南新宿ライン
JR京葉線
JR横浜線
横浜市営地下鉄線沿線
未回答

実家暮らし
43%

家族と同居
29%

一人暮らし
22%

同棲
6%

Q7.現在の暮らしのスタイルは？

実家暮らし

家族と同居

一人暮らし

同棲

お弁当（買ってくる）
45%

お弁当（作ってくる）
25%

外食
20%

その他
6%

食べない
4%

Q8.ランチはどうしてる？

お弁当（買ってくる）

お弁当（作ってくる）

外食

その他

食べない



株式会社ネットワーク 採用担当

年に数回
69%

月1回
18%

月2～4回
6%

月に10回以上
1%

その他
6%

Q9.会社の人と食事・飲みに行く回数は？

年に数回

月1回

月2～4回

月に10回以上

その他

インドア派
77%

アウトドア派
23%

Q10.オフの日の過ごし方は？

インドア派

アウトドア派

独身貴族
58%

既婚
27%

ノーコメント
15%

Q11.結婚は？

独身貴族

既婚

ノーコメント

業界への興味関心
22%

なんとなく
10%

仕事の内容
6%

自分の成長
4%

業界の安定感
3%

働きやすさ、

ワークスタイ…
待遇・福利厚生

1%

その他
51%

Q12.IT業界を選んだ理由は？

業界への興味関心

なんとなく

仕事の内容

自分の成長

業界の安定感

働きやすさ、ワークスタイル

待遇・福利厚生

その他



株式会社ネットワーク 採用担当

社長や社員に魅

力を感じた…

なんとなく
12%

採用までの対

応の早さ
12%

会社そのもの

に魅力を感じた
10%

仕事そのものに

魅力を感じた…

自分の能力や

特技が活かせ

ると思った…

会社の安定性

に注目した
6%

待遇や諸制度に

魅力を感じた…

仕事で関わる人に

魅力を感じた…

会社の将来性に

期待がもてた…
会社の技術力・企

画力に魅力を感じ…

その他
4%

Q13.ネットワーク入社の決め手は？

社長や社員に魅力を感じた

なんとなく

採用までの対応の早さ

会社そのものに魅力を感じた

仕事そのものに魅力を感じた

自分の能力や特技が活かせると思った

会社の安定性に注目した

待遇や諸制度に魅力を感じた

仕事で関わる人に魅力を感じた

会社の将来性に期待がもてた

会社の技術力・企画力に魅力を感じた

その他

人がいい
22%

真面目
18%

アットホーム
14%

草食系
10%

特になし
9%

フラット
7%

落ち着く
6%

和気あいあい
5%

にぎやか
3%

一言ではムリ
3%

チームで一

丸
1%

仲良し
1%

楽しい
1%

Q14.ネットワークを一言で表すと？

人がいい

真面目

アットホーム

草食系

特になし

フラット

落ち着く

和気あいあ

い

バスケットボール
13%

テニス
11%

サッカー
8%

野球
8%

吹奏楽
8%卓球

6%

バドミントン
4%

バレーボール
3%

軽音学
3%

柔道
3%

ハンドボール
3%

ソフトボール
1%

陸上
1%

水泳
1%

弓道
1%

茶道
1%ライトノベル

1%

スキー
1%

マーチング
1%

空手
1%

ファッション
1%

弦楽器
1%

映画
1%

放送
1%

自然科学
1%

美術
1%

空手、ダンス、アルティメット
1%

合唱
1% ロボコン

1%

美術
1% 器械体操

1%

競輪部
1%

化学部、卓球部、将棋同好会
1%

演劇部
1%

将棋
1%

生物部、野鳥の会
1%

帰宅
10%

未回答
1% Q15.学生時代、何の部活に入ってた？

（小学、中学、高校、大学いずれでも）

バスケットボール
テニス
サッカー
野球
吹奏楽
卓球
バドミントン
バレーボール
軽音学
柔道
ハンドボール
ソフトボール
陸上
水泳
弓道
茶道
ライトノベル
スキー

眼鏡
55%

裸眼
26%

コンタクト
19%

Q16.どんな目？

眼鏡

裸眼

コンタクト



株式会社ネットワーク 採用担当

商人
23%

魔物使い
18%

盗賊
12%

勇者
12%

賢者
10%

武闘家
9%

僧侶
5%

魔法使い
3%

戦士
3%

踊り子
2%

吟遊詩人
1% その他

2%

Q17.ドラクエ職業診断の結果は？

商人

魔物使い

盗賊

勇者

賢者

武闘家

僧侶

魔法使い

戦士

踊り子

吟遊詩人

その他

A型
42%

O型
31%

B型
20%

AB型
5%

わからない
2% Q18.血液型は？社長はB型

A型

O型

B型

AB型

わからない

飲食系
33%

小売系
30%

教育系
13%

配送系
4%

マスコミ系
1%

したことない
19%

Q19.アルバイト何してた？

飲食系

小売系

教育系

沖縄本社
53%

東京事業所
47%

Q20.配属先は？

沖縄本社



株式会社ネットワーク 採用担当

社外
71%

社内
29%

Q21.現場は？
社

外
社

内

1年目
14%

2～3年目
31%

4～6年目
17%

7～10年目
15%

11～20年目
17%

21年目～
6%

Q22.入社歴

1年目

2～3年目

4～6年目

7～10年目


